
建军东路南片区产城融合提档升级项目

房屋征收补偿方案
为了加快盐城环保科技城建设，进一步提升城市面貌，加快引导亭湖区内低效工业企业转型升级，推进全区工业经济高质量发展，亭湖区人民政府决定对建军东路南片区产城融合提档升级项目范围内的企业实施征收，根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》及《盐城市国有土地上房屋征收与补偿暂行办法》规定，现将有关内容公告如下：

一、征收范围

征收四址为：盐城市亭湖区环保科技城双林路以东、建军东路以南、小新河路以北、青墩连接线以西。

该项目共计征收7户，全部为企业，被征收房屋建筑面积15.72万平方米。
二、征收单位

房屋征收部门:盐城市亭湖区住房和城乡建设局
房屋征收实施单位:江苏盐城环保科技城管理委员会

三、征收补偿依据

国务院《国有土地上房屋征收与补偿条例》（国务院令第590号）、住建部《国有土地上房屋征收评估办法》（建房〔2011〕77号）、《江苏省贯彻实施<国有土地上房屋征收与补偿条例>若干问题的规定》（苏政发〔2011〕91号）、《盐城市国有土地上房屋征收与补偿办法》（盐政发〔2011〕210号）等相关政策文件规定。

四、征收时间及实施步骤

具体征收时间自《房屋征收决定公告》发布之日起至征收结束止，具体签约期限以征收部门在现场发布的相关公告为准。

五、征收补偿与安置

（一）征收补偿方式

征收补偿方式为选择货币补偿。

（二）征收补偿标准

1、房屋补偿、装修及附属物补偿费
由法定程序确定的房地产价格评估机构按照国家、省、市有关规定评估确定。

2、搬迁补助费
搬迁补偿费以被征收房屋建筑面积计算。具体标准：

被征收房屋每平方米20元，特殊生产设备拆装、搬迁的补偿费用由征收当事人协商确定，协商不成的，由评估机构另行评估确定；

3、临时安置补偿费

被征收人自行过渡的，给予被征收人临时安置补偿费。临时安置补偿以被征收房屋合法建筑面积按月计算给予补偿，临时安置不足整月的，按足月给予计算补偿。

（1）具体标准为每月每平方米10元。

（2）实行货币补偿的，所有被征收户一次性给予5个月的临时安置补偿费。

4、停产停业损失补偿费

被征收企业按被征收房屋房地产补偿（不含装饰装潢、附属设施及其它补偿、补助费）金额的5%计算。

六、征收评估
按照《国有土地上房屋征收与补偿条例》、《国有土地上房屋征收评估办法》、《省政府关于印发江苏省贯彻实施〈国有土地上房屋征收与补偿条例〉若干问题的规定的通知》（苏政发[2011]91号）和《盐城市国有土地上房屋征收与补偿办法》（盐政发〔2011〕210号）、《盐城市国有土地上房屋征收评估管理暂行办法》（盐房管〔2011〔144号）、《盐城市市区房屋征收评估指导参数》（盐建征开〔2015〕14号）、《关于市区国有土地上企业房屋征收补偿和其他有关问题处理的意见》规定执行。

七、补偿协议

房屋征收部门与被征收人就补偿方式、补偿金额、支付期限等事项，订立补偿协议。 

补偿协议订立后，当事人应当按协议约定履行应尽义务，一方当事人不履行补偿协议约定义务的，另一方当事人可以依法提起诉讼。

八、房屋征收补偿决定

房屋征收部门与被征收人在房屋征收部门现场发布的公告确定的签约期限达不成补偿协议，或者被征收房屋所有权人不明确的，由房屋征收部门报请区人民政府依法作出补偿决定，向被征收人进行送达，并在房屋征收范围内予以公告。

被征收人对补偿决定不服的，可以依法申请行政复议，也可以依法提起行政诉讼。

如被征收人在法定时间内既不提起行政复议或者行政诉讼，征收人可依法申请法院强制执行。

九、其它事项
被征收人要依法依规维护自身合法权益，顾全大局，积极支持和配合征收工作人员做好房屋征收工作。征收工作人员应严格执行政策，按照“公开、公平、公正”的原则开展征收工作，严禁弄虚作假、徇私舞弊、中饱私囊，欢迎社会各界和被征收人监督。

被征收人应当在补偿协议约定或者补偿决定确定的搬迁期限内完成搬迁。任何单位和个人不得采取暴力、威胁或者违反规定中断供水、供热、供气、供电和道路通行等非法方式迫使被征收人搬迁。

被征收人须保持被征收房屋完好，房屋门窗、装饰装潢、附属物等已补偿的项目不得私自拆除，涉及专业部门拆除的水、电、燃气等在被征收人结清水费、电费和燃气等费用后，由专业部门负责拆除。擅自拆除造成损失的，在补偿费中予以扣除。

征收实施单位和拆除实施单位应遵守《文物保护法》、《环境保护法》等相关法律法规，并接受有关行政执法单位监督。

本方案未尽事宜以现行国有土地上房屋征收的法规、政策及文件规定为准。

盐城市亭湖区住房和城乡建设局
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